Tect 6

Al. TpeyronpHUK MOKHO ITOCTPOUTB,
€CJIY JIJIMHBI €70 CTOPOH PaBHBI:
a)a=2,b=6,c=6;
0)a=2,b=2,c=4;
B)a=2,b=6,c=09;
ra=5b=1,¢c=3;
na=2,b=2c=6;

1) a;
2) 6;
3) B;
4)r;
5) n.

A2. JIns nommuBa 16 niatseB
HeoOXxoauMo 56 M TkaHH. CKOJIBKO
TaKUX IUIaThEB MOKHO ITOIIUTH U3 42
M TKaHHU?

1) 9; 2) 10; 3) 11; 4) 12; 5) 13.

A3. Halinure, npu KakoM 3HaAYEHUH
MIEPEMEHHON X 3HAYCHUE BHIPAKCHUS
—2(5x — 3) na 15 MeHblIIE 3HAYEHUS
pasHoctu 7 — 8x.

1) 2,5;2)-8;3)7;4) -4,5; 5) 6,5.

A4. OceBbIM CEUYCHUEM LIMITUHIPA
ABJISIETCA KBAJIpat ¢ nepumerpom 18.
Haiinure nomomaas O0KOBOI
MMOBEPXHOCTH LWJIMH/IPA.

1) 18m; 2) 20,57; 3) 20,25m; 4) 16m;
5) 22,25m.

AS. Halinute 3Hau€HHUE BBIPAXKECHUS

8a+64 1
——npua = 7,6.

64a—a3

1) 1,4; 2) 4; 3) 1; 4) 10; 5) 2,5.

A6. B ipamoyrosbHOM
TpeyronbHuke ABC nepnenauxysp,
IPOBECHHBIN U3 CEPE/IMHbI KaTeTa
BC k runorenyse AB, nenut
TUIOTEHY3Y B OTHOIIEHUH 2:7,
cuuTasi oT BepunHbl B. Haliqure
KOCHHYC yria B TpeyroyibHuKa.

1) -0,12; 2) -1,5; 3) -0,18; 4) 0,18;
5) 0,12.

A7. OceBbIM CEUYCHUEM KOHYCA
SIBIISICTCS MPSIMOYTOIbHBIN
TPEYTOJIbHUK C TMIIOTEHY30U §.
Haiigure moromaas 00KOBOI
MOBEPXHOCTH KOHYCA.

1)64m; 2)16+/2m; 3)8v/3™;
4)16+/3m; 5)24+/21.

A8. Haiinute cymmy KopHen
ypaBHenus lg(x? —2x + 1) —
2lg°(1—x) +4=0.

1)-98.1; 2)99.1; 3)98.9; 4)99.1; 5)—
100.1:

A9. Haiinute npousBeieHUE KOPHEH
ypaBuenus |x|(x — 3) = 5x — 15.

1)15; 2)—75; 3)12; 4)-15; 5)-18.




B1l. Haiinure nanbospiiee 3HaueHne GyHknun y = 15 — 6 sin 2x cos 2x

B2. [1epBblii 4wieH reOMETPHYECKOil Iporpeccu paseH 3(2 — 2v/2), a cymma
MIEPBBIX IBYX €€ WICHOB paBHA 3. Haliiure CymMmMy BCEX YIEHOB IPOTPECCUM.

B3. Haiiaute cymmy LeTbIX OTpHUIATENbHBIX PEIICHUN ypaBHEHHUS
x=7|=|x—x%—-7| = x?+ 14.

B4. bokoBas rpaHb MpaBUJIBHOM YE€THIPEXYTOJIBHON MUPAMHUIBI 00pa3yeT ¢
IJIOCKOCTBIO0 OCHOBaHUsA yroi 60°, a jirHa 60KoBOro pedpa nupamuabl

paBHA 6v/5. Haninure kBaapaT JUIMHBI BBICOTHI IUPAMUIBI.

B5. Ilnockocts a npoxoaut uepe3 ctopony AD mnapamnenorpamma ABCD u
oOpaszyet yroua 60° ¢ I0CKOCThIO MapaienorpamMmma. Haiinure yaBoeHHoe
paccrosinue ot croponsl BC mapamienorpamma 1o riockoctu @, eciu AB=6,
2BAD = 120°.

B6. Karep nBuxercs u3 nyHkra A B myHKT B 1o peke npoTuB TeueHus u
3aTpadyuBaeT Ha Bech MyTh 4 4. Ha oOpaTHy10 opory oH 3aTpayuBaert 3 4,
JIBUTAsICh C TAKOW e COOCTBEHHOM CKOPOCTHIO. 3a CKOJIBKO YaCOB JIOIUIBIBET
OpeBHO U3 myHkTa B B myHkT A?




